
4 3 2 1

1 お子さんは、学校に行くことを楽しみにしている 42 45 11 1 87.8% 3.3

2 学校はいじめのない学校づくりに努めている。 27 63 9 1 89.8% 3.2

③ 先生は、お子さんの不安や悩みに寄り添うよう努めている。 36 50 13 2 85.3% 3.2

④ 学校は、児童の絆づくりにつながる学校行事や教育活動を行っている。 38 56 6 0 93.9% 3.3

5 お子さんは、授業がわかりやすいと話している。 32 51 16 2 82.4% 3.1

6 お子さんは、家でよく読書をする。 19 29 34 18 47.3% 2.5

7 学校は、児童の体力が向上するように努めている。 31 60 8 1 91.0% 3.2

8 お子さんは、宿題や家庭学習にすすんで取り組んでいる。 32 44 18 6 75.9% 3.0

9 学校は、あいさつができる児童の育成に努めている。 34 56 9 0 90.2% 3.2

⑩ お子さんは、相手の気持ちを考え、話を聞くことができている。 31 54 14 1 85.3% 3.2

11 お子さんは、夜ふかしをせず、早めに起床している。 36 39 20 4 75.5% 3.1

12 お子さんは、家族の一員としてお手伝いなどにすすんで取り組んでいる。 28 49 21 2 76.3% 3.0

13 学校は、一人一人の良さを認め、励ます指導をしている。 24 64 11 1 88.2% 3.1

14 学校は、怪我や事故の未然防止に努め、命を守る行動がとれる児童の育成に努めている。 30 62 7 0 92.2% 3.2

15 ホームページや週報等で学校の様子が伝わっている。 38 51 10 1 89.0% 3.3

16 お子さんは、学校での生活や学習の様子を家族に話している。 45 42 11 2 86.9% 3.3

※　○は新設、太字は重点、緑は５％以上up(７月比）

令和６年度　１月　学校教育に関する保護者アンケート（学校全体）
４：よくあてはまる　３：ややあてはまる　２：あまりあてはまらない　１：全くあてはまらない
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